Septiembre 2007- Reserva

7.- Se desea disefiar un circuito combinacional que sea un sumador de 10 nimeros de 1 bit utilizando Gnicamente
modulos SBC (Sumador Binario Completo). Indique cudl es ¢l nimero minimo de médulos SBC necesarios para cllo.
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D) Ninguna de las anteriores
|
\ — So ;
(2] '-—QO 50_._‘.——— i‘
Yo —]ye \ \
) oI i‘
Co —tw ]
|
8o —dyvo So IO'O
) > \
€o 1o o [
{, —ew l
\ ] A
Ry ARV
) G de V5o
ho — e T 1 ! 1
" dew . j’
Vp — 1! ,/ )
/’l},’,./lr/ .
-\‘\ l —
\
-.-J—-
J A
.---"'"-.--5‘
~ Y




